

Közfoglalkoztatottakat is bevetettek erre a munkára

Megszüntették a hulladéklerakókat



Foto: Czimer Tamás

dei első rendes üléseit tartotta e hét csütörtökén a gyöngyösi önkormányzat képviselő-testülete. A témák között a hulladékok eltakarításának fontossága és megoldása is szerepelt.

Zabó István
kivan2.szabo@mediaworks.hu

PROHIBÍCIÓS Csütörtökön ideai első rendes ülésére gyűlt össze a gyöngyösi önkormányzat képviselő-testülete. A grénum egyperces néma felállással adózott a napokban elhunyt Kárpáti István emlékéért, aki a rendszerátkötés után első szabadon választott gyöngyösi képviselő-testület tagja volt, a grémiumban 1990 és 1994 között az MDF képviselőjeként dolgozott.

A közösségi együttélés szabályainak megsértésével kapcsolatos hatósági ügyekben átruházott hatáskörben a 2023. december 7. 2024. január 10. között hozott döntésekről dr. Kosza Katalin jegyző tájékoztatta a képviselőket. Ennek értelmében a környezetvédelemmel kapcsolatos előírások megsértése – elsősorban a guberaálás – miatt Gyön-

gyösön tizenhat esetben került sor helyszíni bírság kiszabására 625 ezer forint összegben. A hulladéktörvény megsértése miatt kiszabott három helyszíni bírság összértéke 120 ezer forint volt a tárgyidőszakban. Egy esetben hágták át a nemdohányzók védelméről szóló törvényt a városban, a vétkes bírsága 30 ezer forint volt.

Juhász Katalin, a Várostejlesztési és Városüzemeltetési Igazgatóság igazgatója az előző év márciusában indult hosszú távú közfoglalkoztatási program tavaly november 30-ig tartó szakaszáról számolt be a grémiumnak.

– A tíz ember közfoglalkoztatásából eredő közfoglalkoztatási bérehez és az azt terhelő szociális hozzájárulási adóhoz maximum hatmillió 378 ezer forint támogatás igénylésére volt lehetőségünk. Mivel ez a közfoglalkoztatási program 70 százalékos állami támogatás mellett valósult meg, így a 30 százalékos saját erő összegét, maximum kétmillió 733 ezer forintot, az önkormányzatnak kellett biztosítania – részletezte Juhász Katalin. – A közvet-

len és az anyagköltségekhez a teljes létszám után 554 ezer forint állami támogatást írték meg részünkre. A tárgyidőszakban a közfoglalkoztatási programban különböző munkákat teljesítettünk Gyöngyös területén. A közterület tisztaságának fenntartása érdekében takarítási végzetünk utcákban, parkokban, játszótérekben. A város-

A közfoglalkoztatási program 70 százalékos állami támogatást kapott

különböző helyein kialakult illegális hulladéklerakókat szüntettünk meg. Sajnálatos módon, az előző évekhez képest jóval nagyobb arányban kerülttek ki a közterületeinkre illegális hulladékok, melyek hátrányosan befolyásolták az előre elvezetett feladatok végrehajtását. Jelentősen fertőzött terület a Duránadalos Hármasdózs, a garázsok és környékeik, valamint a külterületeink jelentős része. A kommunális hulladék mel-

lett nagy mennyiségű zöldhulladékot szedtünk össze és szállítottunk el. A dolgozóink közreműködték a karbantartó csoport által felújított önkormányzati bentlakások felújítás utáni és a bétló kijelölése előtti takarításában. A gyöngyösi nyílvános illemhely zavar-talan működéséről is gondoskodtunk.

A városfejlesztési és városüzemeltetési igazgató mind ehhez hozzátette, hogy a jelenleg is futó közfoglalkoztatási program tavaly december 1-jétől indult, és ez év február 29-ig tart. Mint kifejtette, ebben a programban sem volt lehetőségük nagyobb létszám igénylésére, így ez a hosszú távú közfoglalkoztatási program is tíz személy bevonásával valósult meg.

A képviselő-testület januári tanácskozásán a grémium elé került továbbá Vidák Gábor elnök elterjesztésében a Gyöngyösi Roma Nemzetiségi Önkormányzat, illetve Farkas János elnök tájékoztatása révén a Gyöngyösi Ruzsin Nemzetiségi Önkormányzat elmuitt eszterdeli tevékenységéről szóló beszámoló is. A képviselők mindkét összegzésben foglaltakat elfogadták az e heti fórumon.

Román gulyás
Tari Ottó
otto.tari@mediaworks.hu



Elmlékszik még valaki a Kiváló Áruk Fóruma-vélfegyre?
Az 1990 előtti rendszer második felének piros-fehérvörös zöldre emlékeztet a korabeli időknek. Ha ezzel a jelzéssel látták el valamelyik portékát, akkor a valóban vörös, ami abban az időben szocialista luxusnak számított, és ez megmutatkozott az árban is.

Mindaz annak kapcsán juott eszembe, hogy azt olvastam, mostanában Romániában keresettek lettek a magyar árucikkek. Nemcsak a Partiumban, a Székelyföldön, hanem a Kárpátokon túl is kurrens termékek számát a hazánkból előállított produktum. Ennek oka, hogy drágábban lehet előadni, ha a magyar felirat szembe-

tűnőbb, mint a román.

Ki gondolná, hogy olykor még egyes butikarresti, elhárte román cégek is használ-nak magyar feliratot? A jelek szerint a profit lehetősé-

ge überelhet az öntudatot. Változik a világ, nem is oly rég a Közép-Európában éppen akkortájt terjeszkedni szándékozó üzemanyag-forgalmazó cégünk azért alakította át a trikolórunkba öltözöteti dizájn, mert a régi „ruha” színe érke-nyen érintette a befogadó ország többeségi lakosságát.

Felőlem a Regátban töltött szalámira írják rá bátrun, hogy „gulyás”, hiszen a hungarikumnak terjesztése aligha sér-tit az önértetemet. Sőt, büszke is leszek, ha a minőség nem szenved meg a trükközést. Attól viszont feltehetően nem kell tartanunk, hogy a Daciára rákerül a Kiváló Áruk Fóruma-pé-cset, pedig azt mondják, ez a Dacia már nem az a Dacia.

Módosulhat az e-roller-szolgáltatás

(Folytatás az 1. oldalról)

EGER A közgyűlés csütörtöki ülésén Keresztes Zoltán (Momentum) az e-rollerrel bérlő szolgáltatáshoz tett javaslatokat a közterületről érkezett panaszok alapján.

– A közösségi roller két-szempontból. Képvise-lőként sikertörténetet a város szempontról. Képvise-lőként sikertörténetet a város szempontról. Képvise-lőként sikertörténetet a város szempontról. Képvise-lőként sikertörténetet a város szempontról.

Közös megegyezéssel tudják módosítani a szerződést

A képviselők megszavazták, hogy a Felsőváros területén keressen rollerparkolóknak alkalmas területet a szolgáltatás, s ezentúl a városrészen csak az önkormányzat által kijelölt rollerparkolóknak lehessen letenni és felvenni a rollereket a Cifrakapu, Kálomlalom, Malomárók, Olasz, Rezeda, Rákóczi, Tavasz illetve Valton és Vízimolinár utcákban.

Sz. M. L.

A Heves Vármegyei Szakképzési Centrum Kossuth Zsuzsanna középiskolájának sikere

Az ország legjobbjai között van

(Folytatás az 1. oldalról)

EGER „Az elmúlt években nagyon sokat tett a vármegye egészségügyi képzésének megújításáért. A Kossuth Zsuzsanna középiskola tanintézmény kiváló szakmai kapcsolatot ápol a Heves Vármegyei Markhot Ferenc Oktatóközház és Rendelőintézzettel, ahol a digitális képzés keretében folyik a leendő egészségügyi dolgozók szakorlati szakmai felkészítése. Kiemelt figyelmet fordít többek között a felnőttek szakmai oktatására is, lehetőséget

dekorok számára a mentőpoló, általános ápoló, rehabilitációs terapeuta szakma meg-szerzésére” – árulta el a szak-képzési centrum.

Közölték, hogy az egészségügy mellett a szociális ágazat is kiemelt képzési terület az intézménynek. A szociális ápolók és gondozók esetében a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Gondviselés Házát – Egri Idősek Otthonával, a kis-gyermekgondozó nevelők és a gyermek- és ifjúsági felügye-lők képzésében, az egri gyer-

ja meg a leendő szakemberek kellő felkészítését.

„Az iskola igencsak aktív szereplője a rendszertel oktatásnak, ahol a jövő közszolgálati technikusait (közszolgálati ügyintéző, rendszertel technikusok) képzik, illetve alapozzák meg a rendőri pályát választani szándékozók továbbtanulását. Kiváló oktatóknak köszönhetően évről évre egyre több diák választja az iskolát. Barátságos, empáti-tikus légkör fogadja a diákokat, amely ösztönzi, támogatja a tanulókat a maeas szak-

